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Säljes via Systembolagets Privatimport. Kontakta oss så tar vi hand om processen. 

OBS: Lagersaldot kan diffa lite, inventerar inte varje vecka. 

 

 

Mousserande vin 

 

 

Terre de la Custodia, 
Umbrien 

Blanchus 

NV Mousserande vin gjort på Grechetto 
och Trebbiano. Frisk smak med 
persika och mineral. Läskande och sippigt. 
125 kr       >12 st i lager 

    

 

Terre de la Custodia, 
Umbrien 

Gladius 

2017 
2018 

Gjord enligt champagnemetoden och 
kvalitet som en bra Champagne, 48 
månader på jästen. Pinot Nero och 
Grechetto. Mogen och något utvecklad, 
brödig smak med citrus. Fyllig och rund. 
Elegant. 
225 kr       >12 st i lager 

 

 

Decugnano dei Barbi, 
Orvieto, Umbrien 

Brut 

2017 
2018 

Gjord enligt champagnemetoden och 
kvalitet som en bra Champagne, nästan 48 
månader på jästen. Chardonnay och Pinot 
Nero. Elegant och fräscht som stannar 
länge hos dig. 
245 kr       >12 st i lager 
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Vita viner 

 

 

Terre de la Custodia, 
Umbrien 

Torrececcona 

NV Grechetto, Trebbiano och andra vita 
Umbriska druvor. Frisk smak med citrus, 
persika och en hint av Timjan. 
105 kr          >12 st i lager 

    

 

Terre de la Custodia, 
Umbrien 

Grechetto Colli Martani 

2019 100% Grechetto lagrad på jästen i ståltank. 
Frisk smak med kamomill och mogen 
persika. Bra längd och medium syra. 
Till fiskrätter och ljust 
kött. 
125 kr            5 st i lager 
 

    

 

Terre de la Custodia, 
Umbrien 

Montefalco Grechetto 

2022 
 

En 100% Grechetto, nu med lite mer fat 
(10%) som ger ett fylligare intryck. Gul 
persika, citrus och lite mogen mango. 
Perfekt vin både ensamt eller till mat. 
149 kr             >12 st i lager 

    

 

Terre de la Custodia, 
Umbrien 

Plentis 

2018 
2019 

100% Trebbiano Spoletino, 10 månader på 
jästen i ståltank. Exotiska frukter, lagerblad 
och päron. Intensiv smak med lite längd. 
Lämplig till ljust kött eller kraftigare 
fiskrätter. 
179 kr             >12 st i lager 

    

 

Weingut Karst, Pfalz 

Durkheimer 
Spätburgunder Blanc 
de Noirs 

2018 Pinot Noir (Spätburgunder) i vit tappning. 
Ett lättdrucket aromatiskt matvin med 
jordgubb, körsbär och äpplen. Lite mindre 
alkohol och en lätt sötma (5,8g/l). 
159 kr             5 st i lager 

    



 

Weingut Karst, Pfalz 

Kernstuck Durkheimer 
Muskateller 

2020 Blommig och fruktig med tropiska gula 
frukter. Friskt med typiska Muskatell 
aromer och med en lätt ton av krydda. Fin 
restsötma i kombination med stabil syra. 
Passar till kryddig mat eller som läskande 
sippvin. 
149 kr             5 st i lager 

    

 

Weingut Karst, Pfalz 

Kalkstein Riesling 
trocken 

2020 Kalkstein Riesling har en uttalad fyllighet, 
elegans och sin positivt "kalkrika" smak. 
När någon pratar om terroir betyder det 
att man känner igen eller smakar på jorden 
i vinet – du hittar det i detta vin. Vinet 
inspirerar med koncentrerad frukt och 
mineralitet samt sin behagliga doft av 
mogna aprikoser och persikor. 
179 kr             >12 st i lager 

    

 Weingut Karst, Pfalz 

Durkheimer Riesling 
trocken 

2021 Klassisk vardags Riesling. Fulladdad med 
mineral och lime. Bra mineralitet och en 
rent avslut. 
159 kr             >12 st i lager 

    
 Weingut Karst, Pfalz 

Königswingert Grauer 
Burgunder trocken 
 
 
 
 
 

2021 Doft av päron och mogna meloner. I 
munnen är den kraftfull och fyllig, men 
ändå häftig och elegant. Den 
välbalanserade syran ger ett intressant 
samspel med en mineralspänning. Detta 
följs av en fin avslutning. 
170 kr             6 st i lager 

    
 Weingut Karst, Pfalz 

Hochben Riesling 
feinherb 

2021 Denna lätt söta och syrliga singlevingårds-
riesling kännetecknas av en fyllig och 
sprudlande kropp med pikanta fruktiga 
toner av Williams-päron, mogna äpplen, 
aprikoser och krusbär. Behagligt syrlig och 
uppfriskande i avslutningen. 
179 kr             5 st i lager 

    
 

Weingut Karst, Pfalz 

Gewürtztraminer 
Spätlese 
 
 
 
 

2020 Intensiv doft av rosor, muskotnöt och 
exotisk litchi. Fylligt och fruktigt med 
vackert balanserad och välintegrerad 
sötma. Krydda av muskot i eftersmaken. 
Gewürztraminer som sig bör. Para t.ex. 
ihop med söta och kryddiga rätter från 
Asien. 
170 kr             12 st i lager 



 
    

 

Weingut Karst, Pfalz 

Sauvignon Blanc 
trocken 

2021 Intensiv doft av krusbär och mogna 
citrusnoter, stödd av exotiska aromer av 
melon, guava och passionsfrukt. 
Exceptionellt balanserad i smaken med en 
frisk syra. Skärande aromer av björnbär 
och grapefrukt med en lång slät finish. 
169 kr             12 st i lager 

    

 

Weingut Karst, Pfalz 

Nonnengarten Grüner 
Veltliner 
 
 

2020 Fint kryddig, inbjudande äppledoft, frisk 
och krispig i munnen, lite pepprig, 
citronsmak, elegant med lång eftersmak. 
180 kr             >12 st i lager 

    

 

Weingut Karst, Pfalz 

Steinberg Riesling 
Kabinett 
(Frühstückswein) 

 Söt Riesling? Klar. Lätt Kabinett med 
sprudlande syra och ett fint samspel av 
sötma. Den enorma drickbarheten gör att 
flaskan töms snabbt. Med mögelost blir det 
en match made in heaven! Fråga om storyn 
bakom Fruhstuckswein! 
159 kr             8 st i lager 

    

 

Decugnano dei Barbi, 
Umbrien 

Casa Pica 

2019 Vermentino från unga vinstockar. Friskt 
men mjukt vin med en del karaktär. Ett 
husvin för vardagsbruk. 
115 kr                >10 st i lager 
 

                             
 Decugnano dei Barbi, 

Umbrien 

Frammento (Villa Barbi 
Bianco) 

2019 Orvieto Classico med Grechetto, 
Vermentino, Sauvignon Blanc och 
Prociano. Vinet växer på gammal sjöbotten 
vilket ger en härlig mineralitet. Endast 
ståltank, friskt och fräscht vin. James 
Suckling: 92 p 
155 kr                 >12 st i lager 
 

 

Decugnano dei Barbi, 
Umbrien 

Mare Antico Il Bianco 

 En “Orvieto Classico Superiore” med 
Grechetto, Vermentino, Chardonnay och 
Prociano. 25 år gamla stockar på gammal 
havsbotten. Ståltank men med 5% jäst på 
ekfat. Citrus och mineralitet dominerar. 
219 kr             >12 st i lager 

    

 

Decugnano dei Barbi, 
Umbrien 

Maris 

 Hos Barbi vill man få ut det bästa av sina 
jordar – valet föll här på Chardonnay. 20% 
jäst på ekfat ger en härlig rundhet på vinet, 
utan att ta över. 
169 kr                8 st i lager 

    



    
 Decugnano dei Barbi, 

Umbrien 

L’inquisitore 

 Detta är oväntat och ovanligt. I tider med 

trendande lokala druvor gör Barbi en lätt 

fatlagrad, en månad, Sauvignon Blanc. 

Limiterad produktion som odlas i kalkrik 

jord och något utöver det vanliga. Servera 

kallt som härligt fylligt sippvin eller lite 

varmare som ett potent matvin. 

220 kr                >12 st i lager 

    

 

Weinbau Ulf Barthel, 
Franken 

Riesling 

2018 
2019 

En handgjord fröjd! Torr, fräsch och en 
mycket behaglig syra. Fin lång eftersmak. 
Distinkt matvin. Doft av äpple, nektarin och 
mogna äpplen. 
175 kr               11 st i lager 

    

 

Weinbau Ulf Barthel, 
Franken 

Muller-Thurgau 

 Friskt, ren och mogen frukt, gula äpplen. 
165 kr              3 st i lager 

    

 

Weinbau Ulf Barthel, 
Franken 

Weisswein-Cuvée 

 149 kr               1 st i lager 

 
  

  

 

Boccadigabbia, Marche 

Garbi 
 Chardonnay 40% Sauvignon Blanc 40% 

Verdicchio 20%. Aromer typiska från 
druvorna, fräschet och viss sälta ger 
karaktären. Garbì serveras vid en 
temperatur på 8-10 grader och paras med 
skaldjurssallader, förrätter och grillad fisk. 
Perfekt som aperitif till snacks. 
145 kr               1 st i lager 

    

 

Boccadigabbia, Marche 

Ribona 

 145 kr               2 st i lager 

    



 

Boccadigabbia, Marche 

Verdicchio di Matelica 

 Halmgul med guldinslag i färgen. Näsan 
öppnar sig för äppelblom, aprikoser och vit 
persika. Sedan nyans av iris och livliga 
inslag av örter trädgård, mestadels salvia. 
Levande mineralitet toner av mandel och  
lång eftersmak. 
145 kr               3 st i lager 
 

 
 
  

  

 

Boccadigabbia, Marche 

Le Grane (Ribona) 
 Den speciella vinframställningstekniken 

och vinstockens sällsynthet ger vinet unika 
egenskaper. Färgen är intensivt halmgul 
och i munnen är vinet strukturerat, fylligt 
och harmoniskt. Näsan kännetecknas av de 
speciella aromerna av mogen frukt. Det 
passar bra till pasta och fiskrätter från det 
italienska köket, utan att glömma goda 
kombinationer med vitt kött eller ostar. 
155 kr               1 st i lager 

    

 

Boccadigabbia, Marche 

Montalperti 
2017 100% Chardonnay. Doften har mycket 

toner av citrus- och akaciablommor. 
Elegansen framhävs av nyanser av vanilj, 
varm mjölk och ek. Vinet har en frisk, fyllig, 
raffinerad, harmonisk, rundad, söt smak 
med toner av persika, honungsmelon, söta 
kryddor och akacia, krämig konsistens och 
en lång, behaglig eftersmak. 
190 kr               1 st i lager 

 

Rosévin 

 

Terre de la Custodia, 
Umbrien 

Rosato 

2021 Körsbärsrosa färg, den uttrycker aromer av 
granatäpple, körsbärsblommor och salvia. I 
munnen är den fräsch och saftig med en 
omslutande, elegant finish. Servera vid 
12/14 °C, med sommarsallader, 
skaldjurssoppor, medelhavsförrätter. 
130  kr             >12 st i lager 

    

 

Decugnano dei Barbi, 
Umbrien 

Tramonto d’Estate 

2019 Tramonto d'estate 2019 är fullpackad med 
röda frukter. Intensiva toner av vilda 
jordgubbar slår till i gommen och ger vika 
för en lång välsmakande finish och en 
touch av röd ros. Mjuka tanniner 
kompenseras av uppfriskande syra. 
129 kr             10 st i lager 

    



 

Boccadigabbia, Marche 

Roséo 

 Rosèo är elegant och fin på näsan med 
fruktiga dofter där körsbär, hallon och 
plommon sticker ut; i munnen är det torrt, 
saftigt och fräscht. 
145 kr             2 st i lager 

 

 

 

Röda viner 

 

Terre de la Custodia, 
Umbrien 

Terrececcona Rosso 

NV Sangiovese, Merlot och andra röda 
Umbriska druvor ger ett robust vardagsvin 
med röda bär, en liten blommighet och en 
mineralisk touch. Inget fat. Medelfylligt 
och medelsträvt. Perfekt till en pasta med 
tomatbaserad sås eller pizza. 
105 kr                     >12 st i lager 

    

 

Terre de la Custodia, 
Umbrien 

Collezione  

2018 
2020 

Sangiovese (70%), Merlot (25%) och 
Sagrantino (5%) 
lagrat 6 månader på ekfat. Röda frukter 
med söta 
kryddor och rabarber. Mjuka tanniner och 
långt avslut. 
130 kr                 >12 i lager 

    

 

Terre de la Custodia, 
Umbrien 

Sericum Montefalco 
Rosso 

2020 Sangiovese, Sagrantino och 
Montepulciano. Jäst på ståltank och sedan 
lagrad på fat i 8 månader. Intensiv och 
fyllig smak av plommon och blåbär. 
159 kr                 >12 i lager 

    

 

Terre de la Custodia, 
Umbrien 

Rubium Montefalco 
Rosso Riserva 

2016 Sangiovese, Sagrantino och Merlot. Jäses 
på ståltank och lagras sedan 30 månader, 
varav 14 på fat. Fruktrik med balsamiskt 
avslut. Fylligt och elegant. 
199 kr              >12 i lager 

    

 

Terre de la Custodia, 
Umbrien 

Montefalco Sagrantino 

2018 100% Sagrantino – fullt med kraft! 12 
månader på fat ger en komplex doft av 
kakao, syliga körsbär och lakrits. Fylligt 
med tydliga tanniner. Kan lagras 15- 20 år 
225 kr              >12 st i lager 

    



 

Weingut Karst, Pfalz 

Wachenheimer 
Lemberger 

2019 Örtkryddigt rött vin med rubinröda 
reflektioner. Aromer av kryddnejlika och 
anis i kombination med saftig frukt och en 
delikat tanninstruktur gör vinet extra 
stimulerande. Zinfandelkänsla säger vissa. 
149 kr             >12 st i lager 

 
 

   

 

Weingut Karst, Pfalz 

Durkheimer St Laurent 
trocken 

2020 Detta röda vin från sent skördade Saint 
Laurent-druvor, fångar näsan med aromer 
av röda och svarta bär, delikata inslag av 
cassis och en fin körsbärsfruktighet samt 
kryddnejlika och karamell. Fyller munnen 
med ungdomliga tanniner, avslutas sedan 
med en lång och saftig finish. 
159 kr             >12 st i lager 

    

 

Weingut Karst, Pfalz 

Rittergarten 
Spätburgunder Trocken 

2021 Typisk tysk Pinot Noir (Spätburgunder) 
med kraftiga inslag av jordgubb, hallon och 
körsbär. Komplex smak med lite lätt florala 
toner. Passar bra till köttiga förrätter, 
grillade fläskrätter samt fågel. 
190 kr             >12 st i lager 

    

 

Weingut Karst, Pfalz 

Syrah vom Fass trocken 

2019 Strålande rubinröd med violetta 
reflektioner, en typisk Syrah med doft av 
viol och pepprig bärsylt, en krämig kropp, 
inte för kraftfull, mycket elegant och 
mångfacetterad i gommen med toner från  
franska ekfat. 
220 kr            >12 st i lager 
 

 

Weingut Karst, Pfalz 

Einzelstuck 
Spätburgunder 

2019 Kraftfull Pinot Noir (Spätburgunder) med 
tydliga mogna röda bär, kryddighet och 
underbar arom. Lagrad på 500 L träfat. 
Passar bra till köttiga förrätter, grillade 
fläskrätter eller lamm. 
279 kr              9 st i lager 

    

 

Decugnano dei Barbi, 
Umbrien 

AD 1212 Il Rosso 

2018 Med viken röd druva får man fram det 
bästa av Barbis jordar? Syrah från 20 år 
gamla stockar! Tillsammans med Carbernet 
Sauvignon och Montelpulciano. 2/3 
lagrades på fat i 12 månader. James 
Suckling: 92 p 
245 kr              >12 st i lager 

    
 Decugnano dei Barbi, 

Umbrien 

Battito (Villa Barbi 
Rosso) 

2018 En rödblandning med Sangiovese, Merlot 
och Cabernet Sauvignon, 1/3 av varje. 
Italiensk känsla med internationell touch. 
Endast ståltank med mycket frukt, en bra 
kryddighet och läder. James Suckling: 93 p  



155 kr               >12 i lager 
    
    

 

Weinbau Ulf Barthel, 
Franken 

Spätburgunder 

2017 
2018 

Doft av peppar, viol och mogna svarta 
vinbär. I munnen strukturerad med 
mineraltoner och en touch av krydda. 
Saftig med silkeslena tanniner. 
179 kr                5 st i lager 

        

 

Weinbau Ulf Barthel, 
Franken 

Portugiser 

2015 158 kr                1 st i lager 

    

 

Boccadigabbia, Marche 

Pix Merlot 

 Merlot med en stor aromatisk komplexitet. 
Noter av små frukter, choklad, läder och 
kaffe, kombinerat med en stor 
aromatiskhet av tanninerna, möjliggör de 
mest fantasifulla kombinationerna på 
smakpaletten. 
235 kr                3 st i lager 

    

 

Boccadigabbia, Marche 

Akronte  
2015 100% Cabernet Sauvignon. Boccadigabbias 

flaggskepp, kraftfullt, rikt på smakämnen, 
överdådigt och samtidigt mjukt. Näsan 
kännetecknas av aromernas komplexitet 
och intensitet. Det passar elegant till rent 
fint kött, vilt och fantastiska kötträtter från 
det internationella köket. 
290 kr                3 st i lager 

Dessertvin 

    

 

Terre de la Custodia, 
Umbrien 

Melanto 

 Mycket intensiv rubinröd färg. Näsan är 
komplex och beslutsam, med inslag av 
björnbärssylt, mogna plommon, kanel, kex, 
med enlakritsfinish. Mycket ihållande i 
munnen, det är ett vin med stor kropp och 
struktur, varmt och mjukt. Sötman är 
perfekt balanserade av tanninerna och 
strukturen. Den tål lång lagring i 15/20 år. 
Rekommenderad serveringstemperatur är 
20 grader efter luftning i en karaff. Servera 
med choklad- och kryddbaserade 
desserter. Fantastiskt till vildsvinsgryta 
eller lamstek. 100% Sagrantino. 
219 kr               4 st i lager 

 


